
Kritéria hodnocení uchazečů při přijímacím řízení 

čtyřleté studium (obor 79-41-K/41 Gymnázium) 

Tato kritéria jsou stanovena a zveřejněna dle zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, 

základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání ve znění pozdějších předpisů a dále 

dle Vyhlášky č. 422/2023 Sb. o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání 

v konzervatoři. 

Pro přijetí žáka na Gymnázium Teplice stanovuji tato kritéria: 

1. Uchazeč se musí účastnit přijímacích zkoušek v termínu stanoveném ředitelkou školy. 

Přitom uchazeč musí respektovat všechna stanovená pravidla a pokyny pedagogických 

pracovníků řídících zkoušky tak, aby byla dodržena jejich regulérnost. 

2. Uchazeč musí získat v přijímacím řízení dostatečný počet bodů. To je takový počet, který 

zařadí uchazeče na místo stanovené pro přijetí. Počet přijímaných přitom stanovuje ředitelka a 

zveřejňuje ho předem.  

V roce 2025 to je nejvýše 168 žáků do kvint (1. ročníku). 

3. Body, které může uchazeč v přijímacím řízení získat, se počítají takto: 

Body za výsledky v prvním pololetí 9. ročníku školní docházky se počítají dle vzorce: 

60 - 15*průměr - 5*známka z M - 5*známka z Čj + 5 (za vyznamenání) 

Tj. od základu 60 bodů se odečte patnáctinásobek průměru známek na posledním 

vysvědčení, dále se odečte pětinásobná hodnota známky z matematiky a známky z českého 

jazyka.  

Připočte se prémie 5 bodů za vyznamenání. (Žák, který má samé jedničky, tak dosáhne 40 

bodů.) 

Body za dva testy tvořící přijímací zkoušku mohou dosáhnout nejvyšší hodnoty 100 (2x50 

bodů). 

Dále se připočítávají body za umístění na 1. – 3. místě v okresním (resp. krajském, pokud se 

okresní nekoná) kole oficiálních vědomostních soutěží. Za 1. místo 10 bodů, za 2. 8 bodů a za 

3. 6 bodů. V případě umístění na 1. – 3. místě v celostátním kole započteme 10 bodů. 

Započítat se mohou nejvýše dvě soutěže.  

Z takové soutěže je třeba doložit kopii diplomu, případně sken výsledkové listiny (jako přílohu 

k přihlášce). Lze uznat jen soutěže konané v období 8. a 9. třídy ZŠ. 

Mezi uznávané vědomostní soutěže patří:  

 Matematická olympiáda,  

 Fyzikální olympiáda,  

 Astronomická olympiáda, 

 Chemická olympiáda,  

 Biologická olympiáda,  

 Zeměpisná olympiáda, 

 Geologická olympiáda,  

 Dějepisná olympiáda, 

 Pythagoriáda,  

 Olympiáda v českém jazyce,  

 Olympiáda z Aj/Nj/Šj/Fj/Rj  (označována také jako Konverzační soutěž v Aj/Nj/Šj/Fj/Rj),  

 Matematický klokan.  

Jedná se o výběr z Informativního seznamu soutěží Ministerstva školství, mládeže 

a tělovýchovy ve školním roce 2023/2024 a 2024/2025. 

Na jiné soutěže nebude brán zřetel.  



Nebude brán zřetel ani na vysvědčení ze ZUŠ, která uchazeči často předkládají či na různé 

jazykové certifikáty. 

Pokud v době podávání přihlášky ještě neproběhlo okresní (resp. krajské či celostátní kolo) 

soutěže a proběhne v pozdějším termínu, pak je možné diplom doložit mailem na adresu 

zástupkyně ředitele: novakova@gymtce.cz. Poslední možný termín je 30. dubna 2025. 

Celkový počet bodů je tedy součtem bodů za výsledky na ZŠ, bodů za soutěže a bodů za 

přijímací testy. Na základě tohoto celkového součtu se vytvoří pořadí uchazečů. 

4. Při rovnosti celkového bodového zisku rozhoduje o pořadí počet bodů z obou testů. Je-li 

stejný, rozhoduje:  

 Vyšší počet bodů z testu z matematiky.  

 Je-li i ten stejný, výsledné pořadí určí známka z matematiky na vysvědčení z 1. pololetí 

9. třídy základní školy, a to tak, že uchazeč s lepší známkou bude upřednostněn.  

 Je-li i ta stejná, pak rozhodne průměr známek za 1. pololetí 9. třídy základní školy.  

 Je-li i ten stejný, pak rozhodne lepší procentuální výsledek získaný za komplexy úloh F 

z matematiky (součástí výsledků jednotné přijímací zkoušky je i výsledek uchazečů za 

jednotlivé komplexy úloh, vyjádřený jako procentuální podíl dosaženého počtu bodů 

z maximálně dosažitelného počtu bodů za danou skupinu úloh). 

 Je-li i ten stejný, pak rozhodne lepší procentuální výsledek získaný za komplexy úloh 

A z českého jazyka.  

 Je-li i ten stejný, pak rozhodne vyšší procentuální úspěšnost v komplexu úloh C 

z matematiky. 

 Je-li i ten stejný, pak rozhodne vyšší procentuální úspěšnost v komplexu úloh E 

z českého jazyka. 

 V případě, že všechny výše uvedené způsoby řazení selžou, rozhodne se pomocí 

náhodného losování za přítomnosti ředitele a minimálně dvou členů školské rady. O 

tomto losování je proveden záznam, který je součástí spisové dokumentace.  

5. Uchazeči s dočasnou ochranou jsou přijímáni dle opatření obecné povahy MŠMT pro školní 

rok 2025/2026. Mohou být (pokud o to požádají) zproštěni povinnosti skládat test z českého 

jazyka. V tomto případě se jejich pořadí stanovuje podle redukovaného hodnocení (body 

celkem bez bodů za test z českého jazyka). U těchto žáků se znalost českého jazyka ověřuje 

rozhovorem. Cizinec s dočasnou ochranou má také na základě žádosti připojené k přihlášce 

právo konat didaktický test jednotné přijímací zkoušky ze vzdělávacího oboru Matematika a 

její aplikace v ukrajinském jazyce. 

U ostatních cizinců bude škola postupovat podle § 20, zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon). 

Pro splnění kritérií musí uchazeč uspět u všech částí zkoušky ověřující znalost českého jazyka. 

6.  Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami mohou před přijímacími zkouškami doložit 

zprávu školského poradenského zařízení a požádat o její zohlednění v přijímacím řízení. 

Způsob realizace případných podpůrných opatření vychází z ustanovení výše uvedené 

vyhlášky. 

7. Uchazeč přijatý dle výše uvedených kritérií se může stát žákem Gymnázia Teplice po 

doložení splnění povinné školní docházky nebo úspěšně ukončeného základního vzdělávání. 

 

 

 

 

Marcela Řeháková, ředitelka školy 

 

 

V Teplicích 12. ledna 2025 
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